

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

花蓮慈院

已陪同媽媽連續兩次住進化療病房，在這兩次的化療治療中，和石護理師多次接觸，在在都感受到她的親切度，她在和病患、病患家屬的連繫和溝通上，都能感受到她的仔細和耐心，她明白的解說，能讓人有放心、安心的感覺，更感受到她對病患的同理心，頓時會讓病患解除不少病痛的感覺。石護理師實為理想之護理人員，還有護士湯嫵蓉、黃文玲、宋銀花、張素雯，在陪同媽媽住院治療期間，這次雖然未分配到期望中的兩人病房，只有住進四人的健保病房，雖然在硬體設備上，未有自費病房的舒服度，但有這些熱情友善、服務態度極佳的護理人員，無微的照顧下，不只媽媽感受到，連同陪伴的親屬都能感受她們的溫馨照顧，她們有親切的微笑、勤快的動作、服務的熱誠，謝謝。

余小姐

蔡維明醫師感謝您的醫療與照顧，對於我老公的腎結石，您當機立斷，您的醫術高明，對人可親，總是笑咪咪的，做為病患及家屬的我們，感到無比的開心，疼痛也減少了很多，蔡醫師好愛你喔！感謝。還有感謝護理師葉惠玲小姐，每次看到她的笑臉，感到好親切，好像自己的家人，對我老公的狀況都很關心，真的很貼心。還有護士吳之云、卓金鳳小姐，把我先生照顧得無微不至，真的很感謝您們！感謝崔陳玉蘭小姐每天像開心果一樣，鼓勵我們，讓我們的病痛又減少了幾分，而且愛乾淨的她，將房間的衛生打掃得很乾淨，每個角落都不放過，感謝你，大姐！

陳先生

末學這次住院期間，感謝溫羽軒醫師了解患者生病的病苦與不便，先借用骨科病房，把握第一時間給予治療。而協助之白怡珍住院醫師，則是以「病人為師」的態度，關心、問候及告知末學疾病應注意相關事項，令人倍感溫馨。在此也謝謝骨科李曉慧護士親自送末學到二五西病房，感恩各位良醫、良護。

張先生